
ПОЛОЖЕННЯ 
про обласний фотопроект 

“Повертайся живим” 

  

   Мета фотопроекту – сприяння вихованню у підростаючого покоління національної 
свідомості та патріотизму, формування активної громадянської позиції, шанобливого 
ставлення до нинішніх захисників України та стимулювання пізнавальної активності, 
спонукання дітей до творчості. 
    Організатор фотопроекту: обласна бібліотека для дітей імені Т.Г.Шевченка. 
    Районні та центральні міські бібліотеки для дітей забезпечують участь у 
фотопроекті всіх бажаючих регіону. 
    Учасники фотопроекту: читачі обласної, районних, міських, сільських бібліотек 
для дітей та сільських бібліотек-філій області – учні 1-11 класів та їх батьки, 
професійні фотографи та аматори, а також усі бажаючі. 

  
Умови проведення: 

  

    Учасник фотопроекту може подати 1-3 фотографії (чорно-білу або кольорову), які 
були зроблені в Україні протягом 2014-2016 років. Сюжети світлин мають розкривати 
наступні теми: 
          – перебування близьких, друзів, знайомих у зоні АТО; 
          – момент зустрічі із воїнами, які повернулись із зони АТО; 
          – долучення до благодійних акцій на підтримку тих, хто перебуває в зоні АТО. 
    Термін проведення: фотопроект триватиме з 1 липня по 10 листопада 2016 року. 

Вимоги до оформлення: 

– Формат фотографій – 20х30 см. 

– До фотографії додається інформація (на окремому аркуші), що включає: 
назву роботи, дату зйомки, прізвище та ім’я автора, вік, короткий опис події, 
зображеної на фото. 

    Фото надсилаються на адресу обласної бібліотеки для дітей імені Т.Г. Шевченка 
(вул. Свободи, 51. м. Хмельницький, 29001). 
    Роботи, надіслані електронною поштою, розглядатися не будуть. 
    Підведення підсумків фотопроекту відбудеться 15 листопада 2016 року до Дня 
гідності та свободи в обласній бібліотеці для дітей імені Т.Г.Шевченка. Інформація 
буде висвітлена на сайті бібліотеки та в ЗМІ. 
    Фотороботи експонуватимуться на широкоформатній виставці в приміщенні 
бібліотеки. 
    Творчі фотороботи авторам не повертаються, а зберігаються в обласній бібліотеці 
для дітей імені Т.Г.Шевченка та можуть бути використані за згодою автора у її 
подальшій роботі. 

 


